



新闻稿

二零二零年三月三十一日

二零一九年全年业绩

中信股份（“公司”）今天公布了截至二零一九年十二月三十一日止的全年业绩。

摘要

港币百万元	2019	2018
归属于普通股股东净利润	53,903	50,239
每股收益（港币元）	1.85	1.73
每股股息（港币元）	0.465	0.41
	于 12 月 31 日	于 12 月 31 日
归属于普通股股东权益	591,526	558,545

二零一九年，中信股份归属于普通股股东的净利润较上年增长7%至港币539亿元。剔除人民币兑港币折算的影响，净利润同比增加12%。得益于二零一九年上半年适度宽松的货币环境，金融板块表现整体向好。非金融板块的增长主要由于中信澳矿二零一九年首次录得盈利、特钢业务利润大幅上升以及出售中信戴卡57.89%股权所获得的收益。

董事会建议派发末期股息每股港币0.285元，股东可得的二零一九年全年股息总额为每股港币0.465元，较二零一八年多派13%。

金融板块录得盈利港币428亿元，同比增长3%。如剔除汇率折算影响，盈利同比上涨7%。期内，中信银行净利润同比上升8%至人民币480亿元，其中净利息收入和非利息收入均录得双位数增长。中信信托的净利润稳步增长7%至人民币36亿元，主要增长动力来自净利息收入和投资收益，其全年收入、利润、手续费收入均列行业第一。由于中信保诚人寿的保费收入和投资收益录得强劲增长，推动净利润全年上升63%至人民币18亿元。随着年内资本市场的回暖，中信证券的净利润增长30%至人民币122亿元，其中交易业务和投资银行业务表现强劲。

资源和能源板块利润上升 43%至港币 30 亿元，主要得益于中信澳矿的首次盈利，而该项目的盈利主要是由于二零一九年上半年铁矿石价格走强以及项目一直以来的降本增效措施取得成绩。中信资源受到油价下跌影响，利润同比下降 34%至港币 6 亿元。中信金属因贸易业务表现下滑，利润减少 43%至港币 9.63 亿元。

制造板块表现强劲，实现净利润港币76亿元，较上年上升26%，主要来自于特钢业务利润大幅上升以及出售中信戴卡57.89%股权所获得的港币14亿元收益。年内，中信泰富特钢在行业整体面临压力的情况下，仍逆市增长23%，实现利润人民币54亿元，这主要由于其持续致力于提升效率及加强全流程成本控制，带动产量和利润的提高。中信戴卡二零一九年主要因受到美国加征关税的影响，利润较上年下降20%至人民币9.68亿元。二零一九年，中信重工的利润较二零一八年增长10%至人民币1.17亿元。特种机器人业务仍是盈利的主要来源。同时，公司在压降成本和扩大综合成套服务业务方面均取得成效。

工程承包板块实现利润港币19亿元，同比减少9%，这是由于二零一八年较高的基数中包含了一次性的节税收益。年内，板块的新签约合同金额达人民币512亿元。

房地产板块录得净利润港币43亿元，较二零一八年减少港币10亿元，主要原因是基于中国海外股价表现等因素，公司本着保守的原则，对该项投资的账面成本进行了减记。经营层面保持稳健，除了内地和香港投资物业的稳定租金收益外，多个开发项目也为盈利做出贡献，主要包括上海陆家嘴的大型综合项目、香港高档住宅项目Kadoorial以及出售成都一个城市开发项目80%的股权。

- 完 -

关于中信股份

中信股份(SEHK:267)是中国最大的综合性企业之一。中信股份国内与海外的业务多元，主要涵盖金融、资源能源、制造、工程承包及房地产，并在多个与中国经济密切相关的行业处于领先地位。深厚的底蕴、多元化的业务发展平台和强大的企业文化使中信股份能够充分把握中国经济发展带来的机遇。

中信股份在香港联交所上市，是香港恒生指数成分股之一，由中国中信集团有限公司控股58%。中信集团是一家国有企业。如需进一步了解中信股份，请浏览公司网址www.citic.com。

媒体查询

博然思维集团 (citic@brunswickgroup.com)

卢志伦

直线: 852 3512-0000

手机: 852 9850-5033

jlo@brunswickgroup.com

戴晶妮

直线: 852 3512-0000

手机: 852 9730-6376

gwilmerding@brunswickgroup.com

李颖

直线: 852 3512-0000

手机: 852 9387-1132

eli@brunswickgroup.com

附件:

- 全年业绩公告全文已登载于公司网站www.citic.com。

- 中信股份二零一九年度报告将于二零二零年四月二十一日前后登载于公司网站，并将于二零二零年四月二十八日前后寄送予各股东和其他有兴趣的人士。